



曼奇尼黯然下课

曼城主帅一年间遭遇悲喜两重天 曼乔，夺冠纪念日下课

去年的昨天，曼奇尼沉浸在率领曼城44年来首次登上英格兰顶级联赛冠军的喜悦中。而一年后的同一天，因为曼城本赛季空手而归，曼奇尼黯然下课。

昨天对于曼彻斯特双雄曼联和曼城而言，可谓冰火两重天。当曼联在即将退休的弗格森率领下，兴高采烈地进行英超冠军胜利大巡游时，郁闷的曼城决定提前4年解除与曼奇尼的执教合约。前皇马主帅、智利人佩莱格里尼有望接替曼奇尼的职务。

短短一年，曼奇尼经历了他在曼城执教生涯的大喜大悲。虽然曼奇尼上赛季率领曼城首夺英超冠军，不过本赛季随着曼城欧冠再次小组出局，英超冠军重新落入曼联手中，曼奇尼的帅位开始动摇。英国媒体传出曼城高层近来接触佩莱格里尼的消息。

曼奇尼的消息。

给曼奇尼最后一击的是，曼城两天前在足总杯决赛输给英超保级球队维甘竞技，导致本赛季空手而归。曼奇尼赛后面对自己帅位的提问，批评曼城高层拒不澄清与佩莱格里尼接触的传言。

本来已对曼奇尼本赛季执教大失所望的曼城阿联酋老板决定换帅，曼城本赛季英超余下两场比赛由助理主教练基德指挥。

曼彻斯特双雄不到一周时间内先后换帅。曼联的弗格森在执教曼联26年后宣布退休，引来各方的一片赞叹声。而执教曼城3年半的曼奇尼在英超夺冠纪念日黯然下课。

不过，曼奇尼极有可能很快找到新家。刚升上法甲的摩纳哥俱乐部早在上赛季就曾尝试挖角曼奇尼。

黄永顺

3 在曼奇尼执教的4个赛季中，曼城夺得英超、足总杯、社区盾杯等3个冠军，是曼城40多年来最成功的主教练。

14 与弗格森连续执教曼联26年半形成对比的是，曼奇尼是同期曼城的第14位主教练，他们中没有1人干满4年。

2.85亿 曼奇尼执教期间，曼城共花费2.85亿英镑购入17名球员。

数字说话

为“巴黎”庆功 球迷乱了



被中国球迷称为“大巴”的巴黎圣日耳曼俱乐部时隔19年重夺法甲冠军，球迷为之欢庆。但这件好事却演变成一场骚乱。

昨晨，约1.5万名球迷聚集在巴黎埃菲尔铁塔对面的人权广场，为巴黎圣日耳曼提前两轮锁定法甲联赛冠军举行庆祝活动。在仪式正式开始前，个别球迷爬上了高达数十米的手脚架，还有人向空中乱扔燃烧的烟火，场面顿时失控。

骚乱并未就此结束，据法国电视台2台报道，途经埃菲尔铁塔下的一辆旅游巴士在此次骚乱中被抢劫，大巴上乘客的行李被洗劫一空。本次骚乱已被巴黎警方平息，有包括3名警察在内的30多人受伤，21名闹事球迷被拘捕。据法国媒体称，这次骚乱的骨干很可能来自球迷组织“尤尔塔斯”，该组织成员是出了名的足球流氓。

李一男

热火大胜公牛取赛点 灰熊加时力克雷霆

据新华社电 凭借着令人窒息的防守，卫冕冠军热火队在昨日进行的NBA季后赛东区半决赛中以88:65大胜公牛队，总比分3:1拿到本次系列赛赛点。

刚刚入选最佳防守阵容第一队的詹姆斯打出了一如既往全面的表现，他全场得到27分、7个篮板和8次助攻，三项数据均为全队最高。公牛队在赢下了系列赛首场比赛后连败3场，面临背水一战的境地。

而西区卫冕冠军雷霆队昨日再度遭遇打击，雷霆队此役打得颇具攻击性，第二节一度领先对手17分，第三节还握有12分的优势，但主场作战的灰熊队凭借强大的防守能量实现了逆转，第三节打出一波20:8的小高潮让比赛重新具有悬念。

在鏖战1个加时赛之后以97:103不敌灰熊队，总比分1:3被逼入绝境。

中国男篮“扬”帅来了



昨日上午，中国男篮新任主教练扬纳斯基斯抵达北京，这意味着中国男篮历史上第四位外籍主帅正式走马上任，这位名头不小的希腊人就由此拉开了他的新一段执教旅程。

上午9时，扬纳斯基乘坐的班机抵达首都机场，半个小时后，他与妻子一同走出了海关。在现场有五六十名媒体记者前来采访，看到这样的场景，扬纳斯基感到有些吃惊，同时他明白了篮球项目在中国人心中占有重要的地位。“我了解中国人有多么热爱篮球了，正如我们希腊人一样。”

对于希腊人来说，上任后即面临不小的压力，首当其冲的就是8月上演的男篮亚锦赛。为使扬纳斯基尽快熟悉队员，了解中国男篮的情况，篮协将集训队员的比赛资料寄给了扬纳斯基，这使他上任前对中国男篮有了初步了解，这有助于扬纳斯基进入角色。

今年，篮管中心给扬纳斯基提出的主要任务就是力争亚锦赛冠军，顺利获得一张2014年西班牙世锦赛的入场券。

陈嘉堃

亚冠1/8决赛 狂攻无果 主场憾平10人首尔FC 北京国安，差点儿运气

昨晚，亚冠联赛1/8决赛首回合打响，北京国安坐镇工体迎战韩国首尔FC。上半场，张稀哲搓射球门远角险些形成破门，首尔FC队在上半场被迫提前换人，在一次前插中埃斯库德拉拉伤自己的大腿肌肉。下半场，首尔FC队右边后卫崔孝镇9分钟内连吃两张黄牌被罚下场，随后北京国安半场狂攻，但球队并没有利用人员优势抓住机会。最终全场战罢，北京国安队0:0战平首尔FC队。5月21日，北京国安将客场挑战首尔FC，届时双方将进行次回合较量。

林峰



全国百城市自行车赛延期 现在个人赛还能报名

记者昨日从市体育总会了解到，因大型活动举办，造成赛道无法正常使用。考虑到运动员安全和比赛顺利进行的需要，第十八届国际奥委会主席杯全国百城市自行车赛“美利达”杯郑州赛区的比赛时间，由原定的5月19日延期至5月26日举办。

工作人员告诉记者，由于比赛延期，很多没有报上名的个人赛选手，可以继续报名了，时间截止到20日，名额不多，大家要尽快。全民健身组报名异常火爆，已经停止报名，也不再接受报名，希望广大骑行爱好者相互转告。

个人赛选手请到商城路体育宾馆五楼体育总会办公室进行报名，报名时带着带上身份证。更多详情请拨打电话66231703咨询。

郑州晚报记者 王梓